

主打

四大公园将“点亮”小清河

涉及文化、体育、生态、郊野四个主题,其中三个公园方案基本敲定

本报记者 师文静

二期园林景观方案规划的“一带”、“四园”、“六节点”中,“四园”是最具特色的。利用有限空间,在小清河沿岸集中打造的文化、体育、生态、郊野四大主题公园,将成为二期园林景观工程的亮点。目前,除了问清郊野公园的设计方案还在继续深化、尚未确定,其余三个公园的设计方案已经基本敲定。

润清文化公园: 将建景观高点灏景阁

小清河综合治理工程建设指挥部相关人士介绍,润清文化公园近期用地面积为16公顷,远期用地面积为22公顷。该区域紧邻泇口商圈和金牛公园,区内有济泇路桥、无影山北路桥和药山路桥穿过,又有一处面积较大的绿地。公园主要由街区、地标性建筑、港湾以及景观通廊组成。

的三种市井形态。设计恢复一条具有传统特色的“老街”;在药山路桥东侧设计两组传统四合院,业态为会所和中高端餐饮,可由茶园或茶社作为载体,恢复老济南的曲山艺海、南腔北调的戏曲文化。

组团建筑中,由于河道在药山路桥的弯度较大,两侧无高层建筑,因此将在这片区域建立市区段的景观高点——灏景阁。灏景阁一部分是景观塔,高度约44米;另一部分为园林式服务建筑。

逸清体育公园: 将建1500米自行车道

逸清体育公园整体用地面积为9.5公顷,区内有北辛路桥、黄岗路桥、东沙王路桥穿过。逸清体育公园的最大特点,就是为市

民提供多角度的健身体验,设计通过一个核心、两类展示、多种健身方式构成四大功能分区:核心景观区、主题艺术体验区、动



润清文化公园灏景阁效果图。



逸清体育公园体育场地效果图。



安澜生态公园效果图。

态健身区和静态健身区。首先,利用主题构筑物的形式,带动健康精神。公园主入口将以符号化的玉龙形象代表生生不息的精神,利用叠水、石亭,亲水平台在南北方向上形成景观轴线。主入口两侧分别设计“逸志”、“清心”两处景门。位于河道北侧的主题艺术体验区,可定期向社会、文化部门、高校或艺术团体征集作品,形成自由展示的空间。同时,公园内还设计了五种场地类型,分别为家庭亲子、群体锻炼、静态户外、观赏风光、室内健身,供市民进行各种健身休闲活动。公园的交通设计也充分体现主题。公园北侧与现状村镇结合处,将设计一条长达1500米的自行车道;在区内设计一条完整的彩色透水混凝土环路,供市民跑步、疾走或是休闲散步。

安澜生态公园: 设计有游艇俱乐部

相关人士介绍,安澜生态公园总体用地面积为30.5公顷,区内有机场路桥、腊山北路桥、腊山河西路桥、大金路桥穿过,自东向西形成三段绿地,是小清河全线最有潜力打造景观的区域。

样性的地段,区域内设计7个种植分区,分别为亲人体憩区、生态纯林区、休闲游赏区、台地花带区、生态湿地、植物认知区、花卉展示区。

水体、植物、建筑等是安澜生态公园的特色。其中,水与岸的对话又形成了安澜生态公园的最大特色。设计将水系引入绿地,与驳岸形成河汉、内水、岛、滩、洲等自然形态,以质朴的木栈道贯穿其中,展示多层次的景观空间;在腊山河口东侧还设计一处港湾。

在生态前提下,设计方还按照不同功能,在公园内设计7处服务建筑,包括大型度假酒店、半埋式咖啡馆、服务管理中心、艺术中心、游艇俱乐部、科普展示温室以及市民活动中心。市民活动中心计划占地3100平方米,以游客服务、休闲健身、餐饮娱乐、社区活动为功能;游艇俱乐部计划占地3355平方米,建筑功能为高端会所和水利工程展示。

安澜生态公园也是全线最有条件打造生物多

HOME 国美电器

电器新生活提案

千亿元彩 占尽便宜

国美千亿元采购计划,巨厂家元旦三天特批决定,300厂家老总不惜血本绝杀,争夺千亿元彩,是消费者占尽便宜的难得机会

31日元旦 2日 3日 4日

大牌低价 跨年绝杀

全球500电器厂家大比拼

秒杀元旦购物券

3元秒杀50元 5元秒杀100元 10元秒杀200元

老总绝杀令 惊爆4小时

12月31日20:18起——营业结束

186家中外厂商老总签署誓约台绝杀令,现场降价权,品牌之间杀价互不相让,在店内反复比较必有斩获。